

RAZÓN SOCIAL	CONSTRUCTORA PABON MATAMOROS CONSTRUCCIONES PAMACONS CIA. LTDA.		
DIRECCIÓN	PALENQUE Y AV. VICENTE MALDONADO No. S/N BARRIO: SAN BARTOLO		
EXPEDIENTE	1226		
RUC	1792236657001		
AÑO	2018		
FORMULARIO	SCV.NIIF.1226.2018.1		

NÓMINA DE ACCIONISTAS AL AÑO 2018

IDENTIFICACIÓN	NOMBRE	NACIONALIDAD	VALOR
1721670071	PABON MATAMOROS MAGALY BELEN	ECUADOR	400.0000
1718332354	PABON MATAMOROS MARIA GABRIELA	ECUADOR	400.0000
1720706892	PABON MATAMOROS MAYRA ALEJANDRA	ECUADOR	400.0000
1714044987	PABON MATAMOROS OSCAR FERNANDO	ECUADOR	400.0000
1705260238	PABON REVELO LUIS FERNANDO	ECUADOR	400.0000